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Seulement 2 % des FranÃ§ais trient leurs bouteilles au travail




49 % des FranÃ§ais boivent de l'eau en bouteille plastique en entreprise contre 36 % de l'eau du robinet mais seulement
2 % trient leurs bouteilles au travail. 91 % de ces personnes souhaiteraient connaÃ®tre la qualitÃ© de l'eau dans leur
entreprise et prÃ¨s des deux tiers d'entre elles verraient d'un bon œil la crÃ©ation d'un espace "eau" comme celui du cafÃ© ou
du thÃ©. La sociÃ©tÃ© franÃ§aise d'eau microfiltrÃ©e Castalie, l'alternative aux eaux traditionnelles en bouteilles ou en
bonbonnes, a interrogÃ© plus de 2 800 salariÃ©s afin de mieux connaÃ®tre les pratiques liÃ©es Ã  la consommation de l'eau en
entreprise. Un besoin vital qui est pourtant encore totalement dÃ©laissÃ© ou trÃ¨s peu gÃ©rÃ© dans le cadre
professionnel.Â InterrogÃ©s sur la qualitÃ© des eaux de consommation, 28 % des salariÃ©s accordent leur faveur Ã  l'eau du
robinet, 22 % aux eaux en bouteille de verre (de moins en moins rÃ©pandues) et 21 % Ã  l'eau microfiltrÃ©e.
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